

省科技厅发布第三批“科技副总”名单

3名“科技副总”助力我市企业创新

本报讯 记者李茹 通讯员张江鹏报道:近日,山西省科技厅发布第三批25名“科技副总”名单,其中,3名“科技副总”将前往我市,助力我市企业创新。截至目前,我市累计获批“科技副总”8名,居全省前列。

“科技副总”项目是推动山西创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,强化企业科技创新主体地位,引导科技

人才服务山西现代产业体系建设的具体措施。“科技副总”是指从省内外高校(包括高职院校,下同)、科研院所等单位选聘到省内企业兼任副总经理、副总工程师、技术副总、研发副总、技术总监、研发总监、技术中心主任、研发中心主任、首席科学家等技术职务的专业技术人才。

此次前往我市的3名“科技副

总”分别来自山西中医药大学、中北大学和山西大学,他们将分别入驻山西振东道地药材开发有限公司、山西钜星超硬工具制品有限公司和山西山予钙业有限责任公司3家企业,涉及大健康与生物医药、半导体与新材料、能源与节能环保3个领域。他们将发挥自身的科研专业能力和管理协调能力,助力企业在项目攻坚克难、

人才团队建设和科研成果转化中取得新突破。

据了解,自“科技副总”项目实施以来,市科技局积极协调对接高校科技人才到企业担任“科技副总”,针对关键技术难题开展联合科研攻关,推动高校、科研院所相关科研成果在企业转化落地,促进省校合作落地。

市社会福利和捐助救助中心(救助管理站)开展“寒冬送温暖”专项救助行动

让临时遇困人员温暖过冬

本报讯 记者李茹报道:冬季来临,为切实保障流浪乞讨等临时遇困人员的人身安全和基本生活,确保安全过冬,按照民政部、省民政厅统一部署,即日起至2025年3月15日,市社会福利和捐助救助中心(救助管理站)将在全市范围内开展“寒冬送温暖”专项救助行动。

根据上级统一安排部署,市社会福利和捐助救助中心(救助管理站)已迅速开展部署动员,及时做好分析研判,加强风险预警提示和动态监测,密切关注天气变化和气象预警信息,及时启动应急预案。同时,强化站内服务能力,加强救助物资储备,确保救助物资品类齐全、数

量充足、质量可靠。此外,加大街面救助力度,加大重点区域巡查范围、重点人群关注力度、重点时段巡查频次,耐心劝导,分类救助、精准救助;畅通临时救助渠道,严格执行领导带班和24小时值班制度,保证救助热线全天畅通,及时响应求助线索。



11月12日,在山西太行药业股份有限公司的生产车间,工人们正全神贯注地投入到紧张的生产工作中。

该公司的生产品种丰富多样,涵盖了抗感冒及清热解毒、心脑血管、胃肠消化等多个领域,满足了不同人群的健康需求。其产品以卓越的品质和显著的疗效,赢得了市场的高度认可和消费者的信赖。

本报记者 张国平 摄

潞州区司法局组织开展法律知识专题培训

以训促学强本领
以学促干提质效

本报讯 记者马嫣婕 通讯员王霞报道:近日,潞州区司法局组织开展潞州区基层职权下放公共法律知识专题培训。16个镇(街道)综合执法队副队长及业务骨干、司法所所长等60余人参加。

本次培训特邀山西隆德晟律师事务所周立云主任授课,培训会上,周立云紧紧围绕基层赋权执法事项,针对行政执法基本知识、行政处罚种类及程序、案卷评查及行政执法常见问题、执法事项执法依据、行政处罚裁量基准适用、执法程序规范、执法文书案卷制作等内容进行详细讲解,同时重点就行业领域执法业务、执法案例分析,结合实际分享自身在工作中积累的宝贵经验,帮助镇(街道)综合行政执法人员了解掌握当前形势下基层综合行政执法工作中的一系列实务问题,并对在实践中遇到的难点和堵点问题进行答疑解惑。培训结束后,参训人员纷纷表示收获颇丰,要把所学的知识应用到实际工作中去,真正做到学有所悟、学有所获。

屯留区诗词学会积极开展诗词学习创作活动

传承诗词文化 吟咏时代新风

本报讯 记者赵彦红报道:近日,记者自长治市屯留区诗词学会第三次会员代表大会暨羿神诗社成立五周年会议上获悉,屯留区诗词学会及其所属诗社羿神诗社积极开展诗词学习创作活动,推动诗词文化持续传承发展,弘扬时代精神。

作为长治本土的诗词社团,屯留区诗词学会自2021年成立以来,自觉承担起继承传统诗词和创作新兴诗词的重任,把诗词文化融入厂矿企业、乡镇农村、机关学校,先后组织会员深入屯留老爷山、漳泽湖国家城市湿地公园、潞州区南村等地开展采风

和文学联谊活动,加强文学交流,推

动诗词创作,书写社会发展,弘扬时代精神。屯留区诗词学会还积极推进线上线下诗词学习创作活动,会员队伍不断壮大,为该区诗词文化的持续传承提供了力量源泉。学会立足屯留区文联的内部刊物《初垦》为广大会员提供诗词学习与交流的平台。同时,学会持续加强与上级诗词学会和兄弟诗社的联系,推荐会员作品,鼓励会员创作积极性,不断提高诗友的创作水平,打造更多诗词精品。

学会所属诗社羿神诗社成立五年来,通过微刊制作、采风活动以及诗词培训等多种方式,不断提升诗友

创作水平,培养吸收年轻诗友,在楹联、诗词创作上互相促进,涌现出许多优秀作品和作者。羿神诗社还是长治诗坛既立足传统诗词,又积极推动现代诗歌创作的诗社,新旧两支诗词诗歌队伍互相交流借鉴,显现出越来越强的生命力。

屯留区诗词学会及其所属羿神诗社今后将继续坚持守正创新,传承诗词文化,讴歌时代发展,通过诗词创作讲好本土故事,以办好诗词宣传阵地引领文化发展方向,创作出更多群众喜闻乐见的优秀诗词作品,助力屯留区乃至全市诗词事业高质量发展。

潞州区文化馆男声爱乐合唱团正式开班

和声飞扬
唱响和谐

本报讯 记者杨亚娟报道:近日,经过半个月的精心筹备,潞州区文化馆男声爱乐合唱团开班仪式在该馆举行。20名合唱团团员怀揣对音乐的热爱,在团长何太清老师的指挥下进行了第一次专业培训。

潞州区文化馆男声爱乐合唱团自2024年10月8日面向社会公开招募团员,经过初选、复赛等环节,遴选出20名来自各行业、热爱音乐、希望提升自我音乐素养的男性组成合唱团,旨在通过专业指导和系统训练,挖掘并提升合唱团成员的音乐潜能,为广大音乐爱好者提供一个展示才华的舞台。

今日天气

阴天有小雨,早晨有雾或轻雾
2~3级偏东风
最低气温8℃ 最高气温14℃



中午前后紫外线
强度为1级,最弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为5级,
以穿夹棉衣、薄冬衣等为宜。



晨练指数
为5级,不适宜晨练。

明日天气

小雨转多云
2~3级偏南风
最低气温8℃ 最高气温18℃

